

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 02 సంచిక - 142 పేజీలు - 08 వెల - 04/-

మంగళవారం 11 మార్చి 2025

ప్రభుత్వ సేవల్లో వందశాతం నాణ్యత

ప్రజలు సంతృప్తి చెందేలా కార్యక్రమాల అమలు -రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పథకాల అమలు పై చంద్రబాబు సమీక్ష

అమరావతి, మార్చి 10 ఆంధ్ర ప్రగతి :

ప్రజలకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సేవల్లో 100 శాతం నాణ్యత కనిపించాలని, లబ్ధిదారుల నుంచి పూర్తిస్థాయిలో సంతృప్తి వ్యక్తం కావాలని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ప్రభుత్వ సేవల్లో నాణ్యత పెంచడం, ప్రజలు సంతృప్తి చెందేలా కార్యక్రమాలు అమలు చేయడంపై అన్ని స్థాయిల్లో దృష్టిపెట్టాలని సీఎం సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పథకాల అమలు, కార్యక్రమాల నిర్వహణపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సోమవారం సమీక్ష చేశారు. వివిధ పథకాల అమల్లో లబ్ధిదారుల నుంచి సేకరించిన సమాచారం ఆధారంగా అధికారులతో అసెంబ్లీలో తన ఛాంబర్‌లో సమీక్షించారు. ప్రతివారం నాలుగు శాఖలపై సమీక్ష చేస్తున్న సీఎం చంద్రబాబు... ఈ వారం రెవెన్యూ సర్వీసులు, ఆసుపత్రుల్లో సేవలు, దేవాలయాలు, మునిసిపల్ శాఖలోని సేవల్లో వచ్చిన రిపోర్టులపై సమీక్ష చేశారు. పదేపదే ఫిర్యాదులు వస్తున్న విభాగాల్లో బాధ్యులను గుర్తించి మార్పు వచ్చేలా చూడాలని సీఎం ఆదేశించారు **మిగతాది 2లో...**



తెలంగాణ కోసం ఎన్నిసార్లు అయినా ఢిల్లీకి వెళ్తా

పార్లమెంట్‌లో బీఆర్ఎస్‌కు

సున్నా రావటానికి కారణం నేనే

కేసీఆర్‌ను కుర్చీలోంచి దించింది నేనే

కేసీఆర్‌కు అసెంబ్లీకి వచ్చే ధైర్యం లేదు

కిషన్‌రెడ్డికి నిధులు తెచ్చే సత్తా లేదు

: చిట్‌చాట్‌లో సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి



హైదరాబాద్, మార్చి 10 ఆంధ్ర ప్రగతి :: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్‌కు గుండుసున్నా రావటానికి తానే కారణమని సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి అన్నారు. మీడియాతో చిట్‌చాట్‌లో సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేంద్రమంత్రి కిషన్‌రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్‌పై విమర్శలతో దాడి చేశారు. కేసీఆర్‌ను ఓడించి.. సీఎం కుర్చీలో నుంచి దింపింది తానే అన్నారు రేవంత్. ఎంపీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్‌కు గుండు సున్నా వచ్చిందంటే కారణం తానేనని కేటీఆర్ గుర్తించాలని చెప్పారు. స్టేట్స్ గురించి కేటీఆర్ మాట్లాడుతున్నారని.. అసలు కేటీఆర్ ఎవరు? ఎక్కడి నుంచి వచ్చారు? అని ప్రశ్నించారు. అధికారం పోయిందనే అక్కసుతో కేటీఆర్ మాట్లాడుతున్నారని, కేసీఆర్‌ది అసెంబ్లీకి వచ్చే స్థాయి కాదన్నారు. క్రిమినల్స్ ఎప్పుడూ కేసులకు భయపడరు. కేసులకు భయపడితే క్రైమ్ చేయరు. అందుకే కేటీఆర్ భయపడను అంటున్నారంటూ రేవంత్‌రెడ్డి విమర్శించారు. కేటీఆర్ గురించి మాట్లాడడం కూడా అసవసరం అంటూ ఎద్దేవా చేశారు.

పిఠాపురం పవన్ కల్యాణ్ అడ్డా...



వర్ష వ్యవహారం టీడీపీ అంతర్గత అంశం : నాదెండ్ల మనోహర్
ఎమ్మెల్సీ టికెట్ల కేటాయింపులో వర్షకు నిరాశ
వర్ష చాలా సీనియర్ రాజకీయవేత్త అన్న నాదెండ్ల గత ఎన్నికల్లో పవన్ కు ఎంతో సహకరించారని వెల్లడి
ఆయనంటే తమకు గౌరవం ఉందని స్పష్టీకరణ
 అమరావతి, మార్చి 10 ఆంధ్ర ప్రగతి : పిఠాపురం టీడీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్వీఎస్ఎన్ వర్షకు ఎమ్మెల్సీ టికెట్ దక్కకపోవడం చర్చనీయాంశంగా మారిన నేపథ్యంలో, జనసేన పీవీసీ చైర్మన్, మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ స్పందించారు. వర్ష గారు చాలా సీనియర్ రాజకీయవేత్త అని వెల్లడించారు **మిగతాది 2లో...**

13 సంస్థలకు భూముల రద్దు

అమరావతిలో సంస్థలకు భూ కేటాయింపులపై మంత్రుల కమిటీ కీలక నిర్ణయాలు
అమరావతిలో గతంలో 131 సంస్థలకు భూ కేటాయింపులు
అందులో 31 సంస్థలకు కేటాయించిన భూములు కొనసాగిస్తామన్న నారాయణ

అమరావతి, మార్చి 10 ఆంధ్ర ప్రగతి : పీవీ పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారాయణ నేతృత్వంలో నేడు మంత్రుల కమిటీ సమావేశమైంది. దీనిపై మంత్రి నారాయణ స్పందిస్తూ... రాజధాని అమరావతిలో సంస్థలకు భూ కేటాయింపులపై నిర్ణయం తీసుకున్నామని చెప్పారు. **మిగతాది 2లో...**



ఆడుదాం ఆంధ్రాలో నిధుల గోల్‌మార్

అసెంబ్లీలో వాడివేడిగా చర్చ
పేద క్రీడాకారులతో ఆడుకున్న జగన్ ప్రభుత్వం
అసెంబ్లీలో వెల్లడించిన మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి
 అమరావతి, మార్చి 10 ఆంధ్ర ప్రగతి : ఆడుదాం ఆంధ్రాలో నిధుల గోల్‌మార్ జరిగిందని మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. అసెంబ్లీలో సోమవారం ప్రశ్నోత్తరాల సమయంలో 'ఆడుదాం ఆంధ్ర'పై చర్చ జరిగింది. మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి సమాధానం ఇచ్చారు. క్రీడాశాఖ మంత్రిగా చెబుతున్నా పేద క్రీడాకారుల భవిష్యత్తుతో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఆడుకుందని విమర్శించారు. ఈ విషయంపై మాట్లాడాలంటే తనకే సిగ్గుగా ఉందని అన్నారు. 'ఆడుదాం ఆంధ్ర'లో భారీ స్థాయిలో అవినీతి జరిగిందని ఆరోపించారు. 45రోజుల్లోనే విజెఆర్ కమిటీకి, హౌస్ కమిటీకి ఆదేశాలు ఇచ్చామన్నారు. ఎవరైతే దోపిడీలు ఉంటారో వారి పేర్లు బయట పెడుతామని మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. **మిగతాది 2లో...**



ఏపీలో బీజేపీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా సోము వీరాజు
 ఏపీలో ఖాళీ కానున్న ఐదు ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్సీ స్థానాలు పొత్తు ప్రకారం... మూడు స్థానాల్లో టీడీపీ... చెరొక స్థానంలో జనసేన, బీజేపీ

ప్రణయ్ హత్య కేసులో తుది తీర్పు

ఏ2గా ఉన్న సుభాష్ శర్మకు మరణశిక్ష విధించిన నల్గొండ కోర్టు
అమృతను ప్రేమించి పెళ్లిచేసుకున్న ప్రణయ్
2018లో ప్రణయ్ ని హత్య చేయించిన అమృత తండ్రి మారుతిరావు
ఏ1గా ఉన్న మారుతిరావు 2020లో ఆత్మహత్య
 నల్గొండ మార్చి 10 ఆంధ్ర ప్రగతి : అప్పట్లో సంచలనం సృష్టించిన ప్రణయ్ హత్య కేసులో నల్గొండ ఎస్సీ, ఎస్సీ రెండో అడిషనల్ సెషన్స్ కోర్టు నేడు తుది తీర్పు వెలువరించింది. ఈ కేసులో ఏ2గా ఉన్న సుభాష్ శర్మ కు న్యాయస్థానం తాజాగా మరణశిక్ష విధించింది. సుభాష్ శర్మ బీహార్ కు చెందిన నేరస్థుడు. ఈ కేసులో మిగిలిన ముద్దాయిలకు జీవితశ్రద్ధ విధిస్తూ న్యాయమూర్తి తీర్పు వెలువరించారు. కాగా, తీర్పు సమయంలో శిక్ష తగ్గించాలని ముద్దాయిలు న్యాయమూర్తిని వేడుకున్నారు. తాము పిల్లలు గలవాళ్లమని, **మిగతాది 2లో...**

విశాఖలోని హయగ్రీవ సంస్థకు కేటాయించిన భూములు రద్దు
హయగ్రీవ సంస్థకు భూకేటాయింపులపై పీవీ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం
12.41 ఎకరాల భూములను రద్దు చేస్తూ ఉత్తర్వులు
వెంటనే భూములను స్వాధీనం చేసుకోవాలని కలెక్టర్‌కు ఉత్తర్వులు

ఎమ్మెల్సీలకు నామినేషన్లు
టిడిపి నుంచి ముగ్గురు నామినేషన్ దాఖలు
బిజెపి నుంచి సోము వీరాజు నామినేషన్
హాజరైన మంత్రులు లోకేశ్, అచ్చన్నాయుడు



క్రీ సురేష్ కు భయపెట్టిన క్రాంతి !!

కేరళలో వుద్ధివస్తుల కీర్తి సురేష్ అనే ఆ పుస్తక ముద్రణ అనిపించుకున్న క్రీ సురేష్ ఇటీవలే పెళ్లి చేసుకుని కొత్త జీవితాన్ని మొదలు పెట్టింది. సుదీర్ఘ కాలంగా ప్రేమించిన వ్యక్తిని పెళ్లి చేసుకోవడంతో క్రీ సురేష్ చాలా ఆనందంగా ఉంది. కోల్పోవడం వరకు సినిమాలతో స్టార్ హీరోయిన్ గా దూసుకుపోతుంది. మరో వైపు బాలీవుడ్ లోనూ హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం వెబ్ సిరీస్ ను సైతం అక్కడ చేస్తుంది. బాలీవుడ్ లోనూ ఈ అమ్మడికి మంచి క్రేజ్, డిమాండ్ ఉంది. ఇంతగా బిజీగా ఉన్న సమయంలో క్రీ సురేష్ పెళ్లి చేసుకోవడం చాలా మంది వ్యతిరేకిస్తున్నారు. మరో బద్దె అగిన తర్వాత పెళ్లి చేసుకుని ఉంటే కెరీర్ లో చాలా సాధించి ఉండేవారు అని పలువురు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తాజాగా క్రీ సురేష్ ఒక ఇంటర్వ్యూలో ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది. ముఖ్యంగా తన కెరీర్ లో అత్యంత కఠినమైన సమయం ఏంటని, తన కెరీర్ మొత్తం మీద ఘాటోని చేస్తున్న సమయంలో ఫాలోయింగ్ గా అనిపించిన సినిమా ఏంటి అనే విషయాలపై క్రీ సురేష్ స్పందించింది. తెలుగులో నటించిన మహానటి సినిమా సమయంలో క్రీ సురేష్ తీవ్రమైన ఒత్తిడికి గురి అయింది. మహానటి సావిత్రి పాత్రను తాను పోషించగలనా అనే అనుమానం వ్యక్తం చేసింది.

ఎంతో మంది చేయలేం అంటూ తిరస్కరించిన తర్వాత క్రీ సురేష్ ఫాలోయింగ్ తీసుకుని సావిత్రి పాత్రలో నటించింది. సినిమాలో అద్భుతంగా నటించి ఏకంగా జాతీయ అవార్డును సైతం సొంతం చేసుకుంది. మహానటి సినిమాలోని క్రీ సురేష్ నటనకు విమర్శకుల ప్రశంసలు దక్కాయి. అంతే కాకుండా ఆ సినిమా కారణంగా పాన్ ఇండియా రేంజ్ లో క్రీ సురేష్ కి మంచి డిమాండ్ పెరిగింది. ఇండస్ట్రీలో క్రీ సురేష్ అంతే ఓ ట్రాండ్ అనే స్థాయిలో మహానటి సినిమా ఆమెకు పేరు తెచ్చి పెట్టింది. ఆ సినిమా కారణంగా చాలా లోడి ఓరియంటల్ సినిమా ఆఫర్లు క్రీ సురేష్ వద్దకు వచ్చాయి. అందులో కొన్నింటికి ఓకే చెప్పిన క్రీ సురేష్ ఆ సినిమాల్లోనూ తన నటనతో మెప్పించింది. క్రీ సురేష్ బాలీవుడ్ లో టాప్ స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో ఆఫర్ కోసం వెయిట్ చేస్తుంది. మరో వైపు కోల్పోవడం మాత్రం క్రమం తప్పకుండా సినిమాలు చేసేందుకు గాను ఆఫర్లు వస్తూనే ఉన్నాయి.

కన్నప్ప' నుంచి... 'సగమై.. చెలసగమై' అంటూ సాగే ప్రేమ పాట విడుదల



దైనిమిక్ హీరో విష్ణు మంచి డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ 'కన్నప్ప' పాజిటివ్ బజ్ ఏర్పడిన సంగతి తెలిసిందే. శివా శివా శంకర్ పాట, రీసెంటా రిలిజ్ చేసిన రెండో టీజర్ తో సినిమా మీద అంచనాలు మరింతగా పెరిగాయి. ఈ మూవీని ఏప్రిల్ 25న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రిలిజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ క్రమంలో మరింతగా ప్రమోషనల్ కార్యక్రమాలను పెంచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఓ ట్యూటీవుల్ లవ్ మెలోడీ సాంగ్ ను సోమవారం నాడు రిలిజ్ చేశారు. విష్ణు మంచు, శ్రీతి ముకుందన్ కనిపించే 'సగమై.. చెలసగమై' అంటూ సాగే ఈ పాటను తాజాగా విడుదల చేశారు. ఈ పాటను రేవంత్, సాహితీ చాగంటి అలపించారు. స్టీఫెన్ దేవస్నీ బాణీ హృదయాన్ని హత్తుకునేలా ఉంది. శ్రీమణి సాహిత్యం అందరినీ ఆకట్టుకునేలా ఉంది. ఈ సాంగ్ చిత్రీకరించిన తీరు, ఇక ప్రభు దేవా, బృందా కొరియోగ్రఫీ చేసిన విధానం, విష్ణు మంచు-శ్రీతి ముకుందన్ చూపించిన తీరు, వారిద్దరి మధ్య కెమిస్ట్రీ అద్భుతంగా ఉంది. శివ భక్తుడైన కన్నప్ప పురాణ కథను వెండితెరపై అవిష్కరించబోతున్నారు. విష్ణు మంచు కన్నప్పగా, అక్షయ్ కుమార్ శివుడిగా, ప్రభాస్ రుద్రుడిగా, కాజల్ పార్వతి మాతగా ఈ చిత్రంలో కనిపించనున్నారు. మోహన్ బాబు, మోహన్ లాల్, బ్రహ్మానందం వంటి అద్భుతమైన తారాగణంతో తెరకెక్కిన కన్నప్ప చిత్రం ఏప్రిల్ 25న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది.



శ్రీలీలకు చిరు సత్కారం

మోగాస్టార్ చిరంజీవి ఉమెస్ దే సందర్భంగా తన చెల్లెళ్లు మాధవి రావు, విజయ దుర్గ, తల్లి అంజనేయి, భార్య సురభితో కలిసి ఉన్న ఫోటోలను పోస్ట్ చేస్తూ తనతో పని చేసిన హీరోయిన్లతో పాటు ప్రతి ఒక్కరికీ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలను తెలిపిన విషయం తెలిసిందే. అయితే అదే రోజు బాలీవుడ్ హ్యాపెనింగ్ హీరోయిన్ శ్రీలీల కూడా చిరంజీవిని కలిసి మహిళా దినోత్సవాన్ని జరుపుకున్న ఫోటోలను సోషల్ మీడియా ద్వారా షేర్ చేసి అందరికీ షాకిచ్చింది. ప్రస్తుతం విశ్వంభర మాటీంగ్ అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ లో వేసిన స్పెషల్ సెట్స్ లో జరుగుతుంది. అదే స్టూడియోలో మరో ఘాటోనిగ్ లో ఉన్న శ్రీలీల, చిరంజీవి అక్కడే ఉన్నారన్న విషయాన్ని తెలుసుకుని ఆయన్ను కలవడానికి విశ్వంభర సెట్స్ కు వెళ్లింది. ఆ రోజు ఉమెస్ దే కావడంతో చిరంజీవి అక్కడే శ్రీలీలను శాలువా కప్పి సన్మానించి దుర్గాదేవి ప్రతిరూపమును శంఖాన్ని బహుమతిగా ఇచ్చారు. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా శ్రీలీలనే సోషల్ మీడియా ద్వారా షేర్ చేసింది. ఓజ్ శంకర్ దాదా ఎంటీటీవెన్ అంటూ మోగాస్టార్ తో దిగిన ఫోటోలను షేర్ చేసింది శ్రీలీల. మోగాస్టార్ ఆమెకు ఇచ్చిన అతిథ్యానికి ఎంతో సందరిపడిపోయిన శ్రీలీల, సెట్స్ లో తాను ఇచ్చి రుచికరమైన ఉప్పు మరియు టోసెల గురించి కూడా ప్రస్తావించింది. ఉమెస్ దే రోజున చిరంజీవి గారు తనకు ఇచ్చిన బహుమతి చాలా ప్రత్యేకమని శ్రీలీల ఆ ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ చెప్పకొచ్చింది. ఇక శ్రీలీల నటించిన రాబిన్ హుడ్ సినిమా రిలిజ్ కు రేడి గా ఉంది. నితిన హీరోగా వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా మార్చి 28న రిలిజ్ కానుండగా, ఈ సినిమా ప్రమోషన్స్ డిఫెంట్ గా జరుగుతూ ప్రతి ఒక్కరినీ ఎట్రాక్ట్ చేస్తున్నాయి. దీంతో పాటు బాలీవుడ్ లో కార్టీక్ ఆర్యన్ తో చేస్తున్న ఆషికి కి కోసం కూడా శ్రీలీల రేడి అవుతుంది. మొత్తానికి శ్రీలీల పలు ఇండస్ట్రీల్లో తన సత్తా చాటుతూ రోజురోజుకీ మరింత బిజీగా మారిపోతుంది.



'హరిహర వీరమల్లు' సినిమాలో పంచమి అనే పాత్రలో నటించింది నిధి అగర్వాల్. ఆమె పాత్రలో గ్లామర్ తో పాటు యాక్షన్ కూడా బాగానే ఉంటుందట. ఇప్పుడు నిధి అగర్వాల్ కి మరో క్రేజ్ ఫాన్స్ దొరికిందట. తమిళ హీరో సూర్య తెలుగులో ఎప్పుడు మంచి సినిమా చేస్తారా? అని తెలుగు ప్రేక్షకులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. మొత్తానికి ఆ సమయం ఇప్పుడు వచ్చేసింది. ఈ క్రమంలో దర్శకుడు వెంకీ అబ్దులీకి సూర్య ఓకే చెప్పారు. ఏ గెటప్ లు, సందేశాలు ఏమీ లేకుండా చక్కటి లవ్ స్టోరీని వెంకీ, సూర్యకి చెప్పారు. ఈ సినిమా జూన్ నుంచి ప్రారంభం కాబోతుంది. అయితే ఈ సినిమాలో ఇద్దరు

అందాల తారకు లక్ష్మీ ఆఫర్

హీరోయిన్ కి సోఫ్ట్ ఉందట. రెండో హీరోయిన్ గా నిధి అగర్వాల్ ను తీసుకోవాలని మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు. సితార నాగవంశీ ఈ సినిమాకి నిర్మాత. అన్నట్లు ఈ సినిమాకు మెయిన్ హీరోయిన్ గా భాగ్యశ్రీ భోర్నేను తీసుకునే ప్లాన్ లో ఉన్నారు. హరిహర వీరమల్లు సినిమాలో నిధి అగర్వాల్ పాత్ర విషయానికి వస్తే.. ఆమె పాత్ర చాలా బలంగా ఉంటుందని, సినిమాలో ఆమెకి ఓ బ్యాక్ స్టోరీ కూడా ఉంటుందని తెలుస్తోంది.

అఖిల్ స్ట్రాంగ్ లైనప్..

అఖిల్ అక్కినేని కెరీర్ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా చాలా అవెడన్స్ చూస్తున్నాడు. అక్కినేని వారసుడిగా భారీ అంచనాలతో బాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చినా, వరుస పరాజయాలు అతని మార్కెట్ ను బాగా దెబ్బతీశాయి. ముఖ్యంగా ఏజెంట్ భారీ అంచనాల మధ్య విడుదలై, ఊహించని స్థాయిలో డిజాస్టర్ అవ్వడం అతనికి బిగ్ షాక్ లాంటిది. ఆ సినిమా తర్వాత అఖిల్ మళ్లీ పబ్లిక్ అప్జయిరెన్స్ లకు దూరంగా ఉంటూ, కొత్త సినిమాల ఎంపిక విషయంలో చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నాడనే టాక్ ఉంది. (క్రియేషన్స్) బ్యానర్ లో ఒక సినిమా, అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ బ్యానర్ లో మరో సినిమా లైన్ప్ లో ఉన్నాయి. అయితే వీటిలో ఏ సినిమా ముందు సెట్స్ పైకి వెళ్తుందో ఇంకా స్పష్టత రాలేదు. అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ లోని ప్రాజెక్ట్ వచ్చే ఏడాది జనవరిలో మొదలవ్వచ్చని సమాచారం. కానీ ఇంకా శ్రీ-ప్రొడక్షన్ పనులు సరిగా స్టార్ట్ కాలేదు. %ఖఖ% క్రియేషన్స్ ప్రాజెక్ట్ కూడా పూర్తిగా లాక్ కాలేదు. ఇదిలా ఉండగా, ఇప్పుడు కొత్తగా అఖిల్ కు మరో ఆసక్తికరమైన ఆఫర్ వచ్చింది. స్టార్ డైరెక్టర్ పూరి జగన్నాథ్ స్వయంగా నాగార్జున, అఖిల్ ను కలిసి ఒక కథ వినిపించినట్లు బాలీవుడ్ వర్గాల్లో గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. పూరి ఇటీవల లైగర్, దబల్ ఐస్టార్ సినిమాలతో తీవ్రంగా నిరాశపరిచాడు. కానీ ఇప్పుడిప్పుడే తన రైటింగ్ స్టైల్లో మార్పులు చేసుకుంటూ మళ్లీ ట్రాక్ లోకి రావడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాడు. ఆయన కథ వినిపించడమే కాకుండా, ఇది అఖిల్ కు సరైన మాస్ మేకోవర్ ఇస్తుందనే కాన్ఫెన్స్ తో ముందుకొచ్చాడట. ఈ మూడు సినిమాలే కాకుండా, మురళీ కిషోర్ అబ్బూరుతో చేయబోయే ప్రాజెక్ట్ గురించి కూడా బజ్ ఉంది. చిత్రాను బ్యాక్ డ్రాఫ్ట్ పీరియాడికల్ యాక్షన్ లవ్ డ్రామాగా రూపొంది ఈ సినిమాపై కూడా నాగార్జున ప్రత్యేక క్రెడెన్స్ చూపిస్తున్నట్లు టాక్. అలాగే ఈ సినిమాను %ఖఖ% క్రియేషన్స్ తో కలిసి నిర్మించే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. ఫలితంగా అఖిల్ కోసం మూడు కాకుండా నాలుగు ఆఫర్లు లైన్ప్ లో ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఈ స్థితిలో అఖిల్ ఏ ప్రాజెక్టును ఫస్ట్ లాక్ చేయబోతాడనేది ఇప్పుడిప్పుడే హాట్ టాపిక్ గా మారింది. పూరి జగన్నాథ్ ప్రాజెక్ట్ మాస్ ఆడియన్స్ ను టార్గెట్ చేయడం ఖాయం. క్రియేషన్స్ సినిమా ప్రొడక్షన్ పరంగా స్ట్రాంగ్ గా ఉంటుందనేది మరో ఫ్లస్. అన్నపూర్ణ బ్యానర్ లో మూవీ అయితే అఖిల్ కెరీర్ కు మరో బూస్ట్ లాంటిది. ఏది తీసుకున్నా ఈసారి అఖిల్ ఓ హిట్ కొట్టి స్ట్రాంగ్ లైన్ప్ పెంచుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది. మొత్తానికి, మూడు కాదు.. నాలుగు సినిమాలు లైన్ప్ లో ఉన్నప్పటికీ, అఖిల్ ఏది మొదట సెట్స్ పైకి తీసుకెళ్తాడనేది చూడాలి.



'రామాయణ్' కీలక సన్నివేశాల చిత్రీకరణ

బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో రణబిర్ కపూర్ రాముడిగా, హీరోయిన్ సాయి పల్లివీ సీతగా బాలీవుడ్ దర్శకుడు నితేష్ తివారీ రామాయణ్ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. రామణుడిగా కన్నడ స్టార్ హీరో యష్ నటిస్తున్నారు. కాగా ఈ సినిమా తాజాగా ముంబైలో ఓ కీలక షెడ్యూల్ పూర్తి చేసుకున్నట్లు తెలిసింది. దీనిలో భాగంగా యష్ రణబిర్ కపూర్ లపై కొన్ని కీలక సన్నివేశాలను షూట్ చేశారు. ఇక, తదుపరి షెడ్యూల్ వచ్చే వారం నుంచి ముంబైలోనే ప్రారంభించనున్నారు. ఆ షెడ్యూల్ లో యష్ తో పాటు ప్రధాన తారాగణంపై యుద్ధ నేపథ్య సన్నివేశాలు చిత్రీకరించనున్నారు. దర్శకుడు నితేష్ తివారీ రామాయణం రెండు భాగాలుగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. మొదటి భాగాన్ని 2026 డిసెంబర్ కి గ్రాండ్ గా విడుదల చేయడానికి ప్లాన్ చేస్తున్నారు. అలాగే రెండవ భాగం 2027 డిసెంబర్ కి సందర్భంగా థియేటర్లలో విడుదల అవుతుందని తెలిసింది. ఈ సినిమాలో సన్ని డియోల్, రకుల్, లారా దత్త వంటి ప్రముఖ నటీనటులు కూడా నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమాపై పాన్ ఇండియా వైడ్ గా భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఎలాగూ పవిత్ర ఇతిహాసం రామాయణం ఆధారంగా రాబోతుంది కాబట్టి, అన్ని వర్గాల్లోనూ ఆసక్తి ఉంది.

